

## **CORRIGENDUM**

**No.88-RG**

**dated 17.01.2014**

In the Employment Notice No. 76-RG dated 16.01.2014 at page no.1 of the first line of the Serial No.(i) of the heading “ **Eligibility criteria for the post**” through typographical mistake it has wrongly been typed as ‘**age not less than 18 years and not more than 40 years as on 1<sup>st</sup>**’. The said mistake is hereby rectified and the same should be read as “**age not less than 18 years and not more than 40 years as on 1<sup>st</sup> January,2014**”. This is general information of all concerned.

Sd/-

**(Mir DaraSheko)**  
**Registrar General**  
**17.01.2014**